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	Řešení originálů z ŠU 10/2023
71 J.Burda
1.Jf4

(2 body)
72 O.Mihalčo
1.Dh1

1…Jxe2 2.Jxf5+ 

2… Kc3 3.Da1+ 3…Kc4 4.Jd6+, 3…Kd3 4.Db1+

2…Kc4 3.Jd6+ 3…Kd3 4.Sxe4+, 3…Kc3 4.Da1+, 3…Kd4 4.Dh8+

1…Jb5+ 2.Sxb5 Kc3 3.Da1+ Kc2 4.Sa4+

1…c4 2.Dh8+ Kc5 3.Jb7+ Kxc6 4.Dc8+

(2x0,75+3x0,5+1,5+1,5 = 6 bodů)
73 Z.Labai + M.Svítek
1.Jd5 hr. 2.Sxb4+, 1…Vxd5 2.Dxb4+, 1…Sxc7+ 2.Jb6+, 1…Jxe7 2.Sxe7+

(4x0,5 = 2 body)
74 Z.Labai + M.Svítek

1….f5 2.Dxd6 Sb7+ 3.Ke5 Sg7X

1…Sg7 2.Dxe6 Se5 3.Jd7 Sb7X

1…d7 2.Kxe6 fxg5 3.Vd5 d8JX

1…e7 2.Kxd6 b5 3.Dd5 e8JX

(4x0,75 = 3 body)
Tentokrát trochu komplikovalo situaci množství větvení a podvariant u pětitažky. Problémy s tím měli někteří z vás a já také. I tak jedenáct z vás získalo plný počet 13 bodů, gratulujeme! 
Luboš Ursta

www.ursta.cz/chess/problems/SU


	



